
POČITNIŠKA PISMA

3. Lastovka
Tjaša:

Oprosti, ker ti tako dolgo nisem pisala. 
Saj vem, trije dnevi so že mimo. No, 
srečno smo prispeli, tukaj je tudi moj 
stric z družino, Julija, mala nečakinja, 
ki je bila še v vozičku, ko sem jo 
nazadnje videla, je že prava mala 
gospodična, poskuša me posnemati, 
kadarkoli lahko. Spenja si lase tako 
kot jaz, obnaša se zelooo odraslo, celo 
dvodelne kopalke hoče imeti, ker ji 
je nerodno pred mojim bratom ;-) . 
Povsod se me drži, kot senca. Saj me 
ne moti, ker druge družbe nimam.

Sploh mi ne boš verjela, kaj sva včeraj 
doživeli z Julijo! Ko sva hodili proti 
apartmaju čez kamnito tlakovan trg, 
kjer je bilo vse polno ljudi, mimo stare 
cerkve, je Julija med rešetkami na 
tleh zagledala malo glavico. Tiho je 
kriknila, tako se je prestrašila! Najprej 
sem pomislila, da je miška … vendar 
je iz odtoka pogledala zdaj glavica, 
zdaj krilce – lastovka! Bog ve, kako se 
je ujela v vodni odtok in ni mogla ven.

Zaslišim prestrašeno otroško Julijino 
prošnjo: »Nekaj morava narediti! Ne 
moreva je pustiti tukaj …«
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Komaj sem privzdignila težko 
kovinsko rešetko, ki pokriva  odtok. 
Najprej sem morala s prstom majhno 
prestrašeno glavico poriniti iz rešetk, 
da sem jo osvobodila, lastovka je 
obležala na kamnitih tleh. Svobodna. 
Ampak kar ležala je. Ljudje okoli 
naju so se ustavljali, od daleč gledali 
… Je poškodovana? Ali samo tako 
prestrašena? Drobna krilca so 
vztrepetala, pa spet obmirovala. 
Pomislim: lastovke nikoli ne sedijo 
na tleh tako kot vrabčki ali golobi, 
s tal ne morejo vzleteti, ker imajo 
dolga krila in kratke nožice. Z dlanmi 
sem segla pod prestrašeno telesce in 
ga privzdignila. Krilca so se razširila, 
zaprhutala, drobna ptica je najprej 
zbegano zakrožila nizko nad tlemi, 
nato je odletela.

Seveda je bila Julija navdušena nad 
najinim reševanjem. In potem prideva 
domov, ona je morala v posteljo in 
ves čas je v kopalnici in še potem iz 
postelje razlagala staršem, kaj sva 
doživeli. Jaz sedem na teraso, da bi 
prebrala elektronsko pošto, in najdem 
tvoje pismo o vrani in pikapolonici! 
Zdelo se mi je tako neverjetno.

Seveda je pikapolonica odletela! Prav 
tako kot moja lastovka. Nič ne skrbi, 
rešili sva ju.

In tudi vranji mladič, ki se uči leteti v 
krošnji nad tvojo gugalno mrežo, je 
tisti zgubljenček, ki si ga videla prvi 
dan. Prav gotovo v vašem kampu ne 
mrgoli vranjih mladičev.

Naj ti nov dan prinese nova doživetja 
in naj ti pripelje na pot še kakšno 
živalco, ki jo boš lahko rešila.
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